

Додаток 6
до Вимог щодо забезпечення нумерації
та здійснення обліку фонду захисних
споруд цивільного захисту (пункт 9)

АКТ

оцінки об'єкта Ужгородської загальноосвітньої спеціалізованої школи-інтернат з поглибленим вивчення окремих предметів Закарпатської обласної ради (будівля спального корпусу та підвальне приміщення спального корпусу)
щодо можливості його використання для укриття учнів та працівників як найпростішого укриття

04 04 2022 року

м.Ужгород

Комісія в складі:

Калинич Наталя Василівна - заступник директора з НВР;
Пранничук Тетяна Олександрівна - помічник директора з ГР;
Галовець Юлія Федорівна - фахівець з охорони праці;
Когутич Вікторія Йосипівна – лікар,
Байда Ігор Ігорович – представник Управління цивільного захисту Закарпатської військової адміністрації - за згодою;
Дмитрієв Сергій Вікторович- представник виконавчого комітету Ужгородської міської ради- за згодою;
Філіп Василь Степанович - начальник відділу КУ «Управління спільної комунальної власності територіальних громад Закарпатської обласної ради - за згодою;
Горьовий Іван Іванович - провідний фахівець відділу цивільного захисту Ужгородського районного управління ГУ ДСНС України в Закарпатській області - за згодою;
Представник Департаменту освіти і науки, молоді та спорту - за згодою у присутності директора Ужгородської загальноосвітньої спеціалізованої школи-інтернат з поглибленим вивчення окремих предметів Закарпатської обласної ради
Іщенко Олени Тимофіївни
проведено огляд об'єкта будівля спального корпусу, підвальне приміщення, розташованого за адресою: м.Ужгород, вул.Загорська, 28, комунальної форми власності що належить спільній власності територіальних громад Закарпатської області;

За результатами проведеного огляду встановлено:

- 1. Загальна характеристика об'єкта** (споруди, будівлі, приміщення):
Спальний корпус навчального закладу призначений для перебування учнів у позаурочний час. Спальний корпус - окремо стояча трьох поверхова будівля з підвалом на території закладу на відстані 50м від навчального корпусу. Будівля цегляної кладки з бетонним перекриттям, оснащений санвузлами, душовими, кімнатою відпочинку, медичним кабінетом, ізолятором. Спальний корпус має три вихода на територію, підвальне приміщення має два вихода назовні. Коридор першого поверху спального корпусу внутрішній, загальна площа коридору 91,5 кв.м, об'єм- 274,6 куб.м. Основне функціональне призначення підвального приміщення – це оснащений тренажерний зал, душові кімнати, санвузли та коридор з глухими стінами. Загальна площа підвального приміщення-289,5 кв.м, загальний об'єм 636,9 куб.м 2. Бетонне перекриття. Загальна площа приміщень пристосованих щодо найпростіших укриттів – 381 кв.м. на 607 осіб (0,63 кв.м на особу).

2. Загальний стан об'єкта:

Технічний стан – підвальне приміщення справне, придатне для найпростішого укріплення, оснащено запасним виходом, санвузлами, освітленням, природною вентиляцією, водопостачанням. Коридор-справний, має вихід до санвузлів, освітлення, водопостачання, природна вентиляція справні. Три зовнішніх виходи вільні, не захаращені.

Санітарний стан - задовільний. Приміщення сухі, світлі підлога викладена плиткою, стіни оброблені покращеною штукатуркою « коройд ». Санвузли та душові стіни обкладені плиткою. Мають центральне водопостачання та каналізацію. Через приміщення не проходять водопровідні та каналізаційні магістралі, крім внутрішньо будинкових мереж. В приміщеннях підлога придатна для встановлення лавиць, стільців та іншого обладнання для сидіння, лежання учнів.

Загальний стан приміщення-приміщення чисті, не захаращені, сухі.

3. Стан входів, додаткових аварійних виходів – три виходи з першого поверху спального корпусу не захаращені, мають навіси зовні, два виходи з підвального приміщення не захаращені, виходи з підвального приміщення розташовані біля виходів із спального корпусу

(кількість, входи не захаращено, захищено від атмосферних опадів павільйонами або навісами,

засобами для доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп не обладнано (обладнано засобами для доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення)

4. Стан систем вентиляції: передбачено проектом природна вентиляція, приміщення оснащені природною вентиляцією, в підвальному приміщенні встановлена примусова вентиляція, в робочому стані, чиста (передбачено / не передбачено проектом, наявність, цілісність, комплектність, чистота)

5. Стан системи водопостачання: централізоване водопостачання, додатково забезпечено фасованою та бутильованою із розрахунку 2 л на особу.

(централізоване водопостачання або інше джерело, наявність, кількість та місткість безнапірних та напірних баків для питної води, інших ємностей для питної води)

6. Стан каналізаційної системи : передбачено проектом, в наявності, санвузли та душові оснащені централізованою каналізацією, сантехнічне обладнання в справному стані (передбачено / не передбачено проектом) в наявності 2 санвузла з умивальниками та 14 душових в підвальному приміщенні, та 7 санвузлів, 12 умивальників та 2 душові на першому поверсі спального корпусу (наявність, кількість, стан санітарних приладів (душових, кранів, унітазів, умивальників) вигрібні ями, пудр-клозети, виносні баки (ємності для нечистот) (для неканалізованих будівель, споруд, приміщень)

7. Стан систем опалення: передбачена проектом, в справному стані (передбачено / не передбачено проектом)

8. Стан систем електропостачання та електроосвітлення: передбачена проектом, в справному стані, наявність резервних систем електропостачання у вигляді ліхтарів із запасом елементів живлення (наявність, укомплектованість та справність електрообладнання, передбаченого проектом, наявність люмінесцентних ламп, резервних систем електропостачання (освітлення), заземлення електрообладнання)

9. Справність систем зв'язку та оповіщення: в наявності, зв'язок забезпечено системою мобільного доступу до мережі інтернет та WI Fi (наявність гучномовців, радіоточки, стаціонарної телефонної мережі, стаціонарних телефонних апаратів)

10. Протипожежний стан: передбачено проектом, в усіх корпусах закладу встановлені пожежні крани та приміщення укомплектовані первинними засобами пожежогашіння згідно норм, все в робочому стані.

(забезпечено автоматичні системи пожежогасіння та сигналізації (передбачено / не передбачено проектом, наявність, справність) наявність та укомплектованість пожежних кранів, укомплектованість первинними засобами пожежогасіння (споруду укомплектовано згідно з нормами, не укомплектовано, засобів пожежогасіння немає)

ВИСНОВОК

про можливість використання об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) для укриття населення як найпростішого укриття

Спальний корпус Ужгородської загальноосвітньої спеціалізованої школи-інтернат з поглибленим вивченням окремих предметів **рекомендовано до використання для укриття учнів та працівників як найпростіше укриття та включення до фонду захисних споруд.**

Рекомендувати в подальшому переобладнання підвального приміщення спального корпусу у захисну споруду як протирадіаційне укриття або у споруду подвійного призначення із захисними властивостями протирадіаційного укриття згідно Кодексу цивільного захисту України, для цього взяти ряд заходів із герметизації об'єкта, встановити фільтровентиляційну систему, дизельну електростанцію, електроцитову, обладнати приміщення для зберігання продовольства, станцію перекачки води, медичний пункт. Виготовити технічний паспорт об'єкта, як споруди подвійного призначення та поставити на облік у відповідних органах місцевого самоврядування.

Підписи осіб, які склали цей акт:

Заст. директора *Каленчук Н.В.* (посада, власне ім'я, прізвище)
Заст. директора *Авраменко Д.В.* (посада, власне ім'я, прізвище)
Зах. бачув з ОП *Каленчук Д.В.* (посада, власне ім'я, прізвище)
Мікаел Концубиз *В.Г.* (посада, власне ім'я, прізвище)
Мед. вчитель *Соснісі І.В.* (посада, власне ім'я, прізвище)
Молодий спеціаліст *І.І. Гай* (посада, власне ім'я, прізвище)
Зробили захібець ВЦЗ *Ужгородського РВ*
РЧ ВНС України у З/О *М.Г. Гай* (посада, власне ім'я, прізвище)
Коса Г.Г. (посада, власне ім'я, прізвище)

З актом ознайомлена:
Директор



Олена Іщенко